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Загальна інформація 

Мобільна сауна призначена для організації банних процедур без 

прив’язки до конкретного місця – її можна установити у будь-якому 

місці із рівним рельєфом (наприклад, на подвір’ї біля свого будинку 

чи на природі).  

Типи мобільних саун «ТРОЯН»:  

 мобільна сауна 2м*2м  

 мобільна сауна 2м*2м з вікном та шторкою  

 модульна мобільна сауна 4м*2м (із передбанником) 

 

Комплектація 

Базова комплектація мобільної сауни складається із: 

 каркас металевий в чохлі 

 тент в чохлі 

 піч із захисним кожухом 

 димохід модульний нержавіючий – 4шт 

 каміння для акумулювання тепла 

 термометр скляний спиртовий із гачком 

 стільчики дерев’яні складні – 4шт 

 *фібергласові планки – 4шт (для моделей із дверима)  

Додаткова комплектація (на вибір): 

 стільчики дерев’яні складні із спинкою 

 столик дерев’яний складний 

 лежак дерев’яний складний 

 водогрійка нержавіюча із краном (5л або 12л) 

 

Установка сауни  

Виберіть місце для установки сауни із рівним рельєфом.  
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Крок 1. Складіть каркас сауни за схемою:  

 

Крок 2. На установлений каркас натягніть тент, попередньо 

розстібнувши замок двері. Скористайтеся зав’язками на внутрішній 

стороні тенту для його надійної фіксації на каркасі. *Для моделей із 

дверима: з’єднайте фібергласові планки та встановіть їх у жолобок по 

краю дверей – планки повинні утворити дугу (каркас дверей). 

Починайте встановлення знизу – планка повинна стати в жолобку до 

упору. Далі, згинаючи планки в дугу, встановіть їх до упору у 

верхньому жолобку. Застібніть блискавку вздовж дуги.   

Крок 3. Установіть піч навпроти отвору для димоходу (нержавіючі 

кільця на стелі). Важливо! Місце для установки печі повинно мати 

рівну та тверду поверхню. Надіньте захисний кожух на піч. 

Важливо! Забороняється використовувати піч без захисного 

кожуха. Піч розігрівається до високої температури – використання 

печі без кожуха може викликати опіки. 

Крок 4. Установіть нержавіючий димохід на піч. Модуль димоходу 

має рівну та гофровану сторону. Перший модуль димоходу 

установлюється рівною стороною до печі, а гофрованою – вгору. 

Один із модулів димоходу (із хомутом) установлюється перед стелею 
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сауни. Хомут запобігає провисанню стелі сауни. У разі потреби, 

відрегулюйте положення хомута за допомогою викрутки – хомут 

повинен підтримувати нержавіючі кільця, через які проходить 

димохід. 

Крок 5. Розкладіть каміння на верхню поличку пічки (на печі 

передбачений бортик для каміння). 

Крок 6. Розташуйте стільчики у зручному для Вас порядку. Повісьте 

термометр на горизонтальну планку каркаса сауни. 

Розігрів печі 

Конструкція печі має дві внутрішні полички, які максимально 

затримують тепло всередині сауни та виконують функцію 

іскрогасника. 

Рекомендація. Для оптимальної роботи печі та створення 

максимальної температури всередині сауни, рекомендуємо 

використовувати суміш різних порід дерева – 60% смолянисті 

породи (наприклад, сосна), 40% тверді породи (наприклад, дуб). 

Демонтаж сауни  

Демонтаж сауни можна розпочинати тільки після охолодження печі 

та димоходів до безпечної температури. Важливо! Уникайте 

контакту тенту з гарячою пічкою – це може пошкодити тент. 

Рекомендації по догляду та зберіганню мобільної сауни 

Після використання сауни рекомендуємо протерти металевий каркас 

від вологи, тент просушити у розгорнутому навиворіт вигляді. 

Заходи безпеки 

1. Забороняється установка мобільної сауни на нерівному рельєфі. 

2. Забороняється використання мобільної сауни під час сильного 

вітру. Допускається використання при несильному вітрові, але із 

використанням розтяжок (для них передбачені спеціальні петлі 

по кутам тента). 

3. Уникайте контакту тенту із гарячою пічкою чи димоходом. 


